

El secretario general de Falange dice a sus afiliados

Tenemos una doctrina y un Caudillo; vamos a construir un Estado y para ello es preciso seguir en pie de guerra

Las órdenes del Caudillo se cumplirán inexorablemente. «Ni un hogar sin lumbre ni una casa sin pan» serán pronto una realidad

En la Jefatura provincial del Movimiento se ha recibido la siguiente alocución dirigida a los afiliados por el secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., general Muñoz Grande:

Camaradas: Al poseerme del cargo que el Caudillo me asignó os saludé con la memoria puesta en los que al luchar cayeron dando su vida por la Patria.

Hoy, al reanudar los trabajos que ya no se han de interrumpir porque así lo exigen ellos, quiero que sepáis el orgullo que siento de estar en este puesto desde el que bajo la suprema dirección del Caudillo se os llevará por los caminos de prosperidad y grandeza que se merece quien como vosotros supo en horas difíciles darlo todo sin exigir nada.

He estudiado vuestros problemas, conozco vuestras inquietudes, veo que es mucho lo que hay que hacer; mas no importa, que es más, mucho más, lo que se merece España y todo se hará con el paso firme y sereno que a todos sus actos imprime Franco, el que en momentos muy difíciles, cuando todo parecía perdido, cuando al hombre de más temple le era dado vacilar, cuando la defeción o cobardía de unos pocos hizo creer a los rojos en un fácil triunfo suyo, frente a la adversidad, sobreponiéndose a todos y aun contra todos, emprender con sus Ejércitos aquella marcha triunfal que tres años más tarde había de acabar con la victoria rotunda y aplastante sobre las hordas marxistas que infectaron nuestra Patria; y en plena guerra, cuando más dura era la lucha, con insuperable visión política, unió las dos fuerzas que con el glorioso Ejército rivalizaron en heroísmo y recogiendo aquellos veintiséis puntos de nuestro José Antonio los incorporó al Estado, al que dió vida.

La Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. quedó consagrada y ya no se puede volver atrás; Franco es el Caudillo indiscutible de la Revolución.

Tenemos una doctrina y un Caudillo; vamos a reconstruir un Estado y para ello, camaradas, es preciso seguir en pie de guerra; Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. no conoce el descanso y hay que restar pronto las heridas que infligieron a nuestra España los que tan mal la quisieron.

Sin promesas fáciles, impropias de nuestro estilo, os

digo que las órdenes del Caudillo se cumplirán inexorablemente.

Ni un hogar sin lumbre ni una casa sin pan, serán pronto una realidad, porque Franco lo exige, España tiene capacidad para ello y Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., con su constante espíritu de lucha y de trabajo, lo logrará, incluso para los que hasta ayer fueron nuestros propios enemigos.

Con vuestro noble proceder atraeréis a los equivocados, dedicad vuestras preferencias a los más humildes, remediad sus necesidades hasta privaros de lo vuestro, no exijáis nunca un derecho sin antes haber cumplido un deber, depurad bien vuestra Organización, desechad las vanidades siempre ridículas y con la conciencia tranquila y la razón satisfecha, arrollad con valentía a los que solapadamente tratan de minar al Movimiento, satisfacer sus ambiciones, servir al extranjero y hundir a España.

Quien no sienta nuestra doctrina, quien vacile ante la lucha dura que nos espera, quien dude de nuestro Caudillo, ¡atrás! Su puesto no es la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., que sólo acoge en su seno a los que valientemente afrontan la vida con la gallardía propia de nuestra raza.

Por Dios, por España y su Revolución Nacionalindustrial.

Burgos, 23 de Agosto de 1939. Año de la Victoria. El secretario general. Firmado: A MUÑOZ GRANDE. Saludo a Franco: Ariba España.

A LOS JEFES LOCALES

El secretario provincial del Movimiento, camarada Luis Aragoneses, en ausencia del jefe, ha recibido a nuestro compañero, manifestándole que de la anterior alocución se dará rápidamente traslado a todos los jefes locales de la provincia.

VISITAS

El mencionado secretario provincial ha recibido esta mañana las siguientes visitas: Comandante señor Cárpora; don Alejandro Gil, de Gallegos; don Faustino Llorente, de Valverde del Majano; alcalde de Ayllón y don Andrés Arahetes Cuadrado.

DISCURSO DEL GENERAL YAGÜE EN EL AERODROMO DE LEON

Dice a los obreros: Los 26 puntos de la Falange irán mucho más lejos que cualquiera de las doctrinas con que os envenenaron

A los oficiales provisionales de Aviación que España tendrá el Ejército del Aire que merece

León, 25.—Con el fin de estudiar la posibilidad de instalar en este aerodromo de León la Academia de Aviación, ha llegado al campo de la Virgen del Camino el ministro del Aire, general don Juan Yagüe.

El viaje hasta León lo ha hecho, procedente de Burgos, en un aparato «Douglas», trimotor, y que era pilotado por el teniente Ansaldo. Le acompañaban el coronel Gallarza, jefe de la Primera Región del Aire; el comandante de Aviación señor Contreras, los ayudantes del ministro, el jefe provincial del Movimiento en Burgos, camarada Martínez Mata; así como el delegado provincial de Auxilio Social en aquella provincia, camarada Honorato Cruz.

En el campo esperaban al ministro del Aire el director de la Academia de Aviación, teniente coronel Rubio; el teniente coronel segundo jefe de la Región del Aire, señor Escibano; el jefe del aerodromo de León, comandante Gil Mendizábal, y los oficiales del Arma franceses de servicio.

El ministro revisó las fuerzas del Arma de Aviación que le rindieron honores, formadas a lo largo de los hangares, y seguidamente hizo lo propio con los obreros de los talleres, que en número de 400 aparecían formados al lado de las fuerzas que le rindieron honores.

Discurso del general Yagüe a los obreros

Terminada la revista el general Yagüe se dirigió a los obreros, a que

nes dijo que España necesitaba de todos: técnicos y obreros, para emprender su reconstrucción y recobrar el rango a que tiene derecho.

Les aseguró que en la nueva España no habrá explotadores ni explotados, sino que todos participarán en el mismo grado en el honor de la reconstrucción patria.

Recordó la explotación de que habían sido objeto durante muchos años por un régimen político y económico injusto y que últimamente habían sido engañados por las ideas marxistas, que negaban todo sentimiento espiritual y de fraternidad humana. No hay que olvidar tampoco la certera afirmación de José Antonio de que los hombres son seres conscientes de su responsabilidad.

Los 26 puntos de la Falange que hoy forman la norma programática del nuevo Estado, tienen un profundo espíritu y una amplia justicia social e irán mucho más lejos que cualquiera de las doctrinas que hasta ahora habían envenenado a los trabajadores de España.

El nuevo Estado no será tan osado que ofrezca más de lo que pueda dar ni tampoco por favorecer a unas clases dejar morir de hambre a otras.

Hoy soy vuestro ministro del Aire; yo os comprendo y os quiero. Veo que venís muchos de vosotros con camisas azules. Los que no la tengan que no se la pongan todavía hasta que no comprendan lo que es el nacionalindustrialismo, y los que ya la lle-

van que enseñen a sus camaradas la grandeza de una doctrina que ha de salvar a España.

Terminó invitándoles a trabajar con disciplina y entusiasmo por la unidad, la grandeza y la libertad de España, siguiendo al Caudillo, jefe indiscutible e indiscutido de todos los españoles.

Todos los obreros contestaron con entusiasmo a los gritos finales de: ¡Arriba España! y ¡Viva Franco!, que dió el ministro del Aire.

A la futura oficialidad del Ejército del Aire

Seguidamente el general Yagüe visitó todas las dependencias del aerodromo y luego se dirigió al pabellón de la oficialidad.

El general Yagüe dirigió la palabra a los oficiales de Aviación, diciéndoles que el Generalísimo le había concedido el alto honor de organizar el ministerio del Aire, y que paso de tanta trascendencia se había de dar con la ayuda decidida y entusiasta de todos los que componen el Arma de Aviación.

Dirigiéndose a los oficiales provisionales les dijo: «Vais a ser la oficialidad del futuro Ejército del Aire de España y, por consiguiente, de vosotros depende que España tenga o no el Ejército glorioso que merece. Estoy decidido a que ello sea así, porque entiendo que éste es un problema definitivo, pero España formará Ejércitos eficaces».

Acudid a la Academia del Aire con el mismo valor, la gallardía, la disciplina y la decisión que han sido norma admirable de vuestra conducta durante la guerra. Habéis sabido luchar y morir como nadie. Ahora necesito saber si sabéis obedecer y cumplir con vuestro deber.

El horizonte rosadísimo que la Patria tiene delante no puede nublarse por nada. Estoy dispuesto a ello, a todos los sacrificios y todas las exigencias, y para eso necesito vuestra ayuda entusiasta y decidida.

Emprendemos, pues, una vida de trabajo y de sacrificio. Quien no esté dispuesto a realizarla que lo diga y que se aparte. Todo por España y por Franco».

Después de pronunciar el general Yagüe su discurso abandonó el pabellón de oficiales, acompañado de todos los jefes del aerodromo, de quienes se despidió en el campo de aterrizaje, brazo en alto.

El general Yagüe sale en avión para Burgos acompañado de las mismas perso-

Alocución de Daladier a los franceses

Los términos en que está concebido—dice—el Pacto germano-ruso aumentan las probabilidades de agresión contra Francia y sus amigos

En esta hora solemne debemos todos creer que prudencia y la razón acabarán por triunfar

París, 25.—A las 21 pronunció el jefe del Gobierno francés la siguiente alocución:

Vengo esta noche cerca de vosotros porque en estas horas difíciles el jefe del Gobierno debe permanecer en contacto permanente con el pueblo. Seguí con atención la acción que hemos desarrollado para la salvación de la Patria. Seguí con atención mis visitas, mis actos, mis conferencias, mis menores actos, todo encaminado para hacer retroceder el peligro de guerra.

Aprecio en todo su valor la enorme responsabilidad que asumo frente a la salvación de Francia, y no puedo desconocer ni olvidar vuestro amor a la paz, vuestro sentimiento del honor y vuestra abnegación y espíritu de sacrificio. Lo haré todo por mantener la paz y no cesaré en mis esfuerzos en las llamadas que hago a la razón. Si cada hombre de Estado quiere la paz, todos los pueblos deben tener la posibilidad de conseguirla.

¿Por qué es la cuestión de Dantzig el nudo de la crisis? Porque este problema está presentado envuelto en una amenaza de la fuerza y acompañado por reivindicaciones aún más amplias que ponen en peligro la libertad y la vida de Polonia. Es decir, que esta amenaza se dirige contra la libertad y la vida de 33 millones de seres; es su destino que está en peligro y con su destino el de los demás pueblos de Europa y con ello el destino de nuestra Patria.

Si retrocedemos en esta ocasión y en estos momentos no obramos con la firmeza y energía que imponen las circunstancias; si renegáramos de nuestra palabra de honor comprometida, nos hallaríamos sin palabra y sin honor y los demás pueblos también tendrían derecho a ponerse en contra nuestra y caeríamos en un desprestigio que amenazaría la libertad de Francia más de lo que hoy está amenazada.

Añadida a esta acometida inevitable, que se desarrollaría después contra Francia, que el enemigo dispondría de recursos muchísimo más considerables que los que tiene a su alcance y que amenazan nuestro país hoy día.

Para poder constituir el Frente de la Paz hemos tomado compromisos con otros países. Con este fin entramos con la U. R. S. S. conversaciones políticas y militares, de acuerdo con el Gobierno de Gran Bretaña. Todo ha sido puesto en obra para llevar estas negociaciones a buen fin, cuando de repente, invirtiendo toda su política y toda su doctrina la U. R. S. S. firmó con Alemania un Pacto por el cual el Gobierno de Moscú reniega de la política que siempre fué invocada por ella.

Este Pacto tiende a evitar que estos dos países se ataquen mutuamente. Pero si no tenían fronteras comunes! Las circunstancias oscuras en que se han llevado a cabo estas negociaciones germano-soviéticas, la hora en que este Pacto ha sido conocido y los términos en que está concebido demuestran que han aumentado considerablemente las probabilidades de agresión contra los amigos de Francia y contra ella misma.

¡Cuántos esfuerzos han sido prodigados para mantener la paz! Su Santidad el Papa ha hecho una llamada al mundo.

La enseñanza de la religión en el Bachillerato

Burgos.—El «Boletín del Estado» publicará una Orden del ministerio de Euducción Nacional disponiendo la inserción del cuestionario de Religión para el Bachillerato, que será dividido en dos partes, comprendiendo la primera los cuatro cursos preliminares y la segunda parte los tres restantes. En el primer curso se estudiarán elementos de Religión. Segundo, vida oculta pública. Pasión y Muerte gloriosa de Jesucristo, según los Evangelios. Historia de la Iglesia de Jesucristo y nociones de Liturgia, Liturgia Sacramental y Canónica. En la segunda parte se estudiará, en el quinto curso, el dogma católico y en el sexto Moral y Vida natural.

Antes de subir al avión el ministro del Aire habló con los jefes y oficiales de Ingenieros afectos al aerodromo, a quienes hizo ver la necesidad de adquirir cuanto antes una parcela de terreno en las proximidades del aerodromo para construir el barrio de viviendas para los obreros que en dicho aerodromo trabajan.

El Presidente Roosevelt ha tomado la iniciativa de invitar a las naciones a someter a un examen pacífico y a un arbitraje justo y desinteresado los principales problemas.

El Rey Leopoldo III, Soberano de una nación cuyo martirio tenemos aún todos presente en el espíritu en estos momentos, se ha dirigido al corazón de los pueblos y a la razón de todos los hombres responsables.

A todas estas llamadas Francia ha contestado y ha prestado su completa adhesión.

El éxito de estas llamadas debiera verse reforzado por la calma y serenidad de todos, como lo es por la sangre fría que demuestra Polonia.

Se trata ahora de la salvación de la libertad de los pueblos y de la independencia de las naciones.

Gran Bretaña, resuelta a salvar su honor y el de la humanidad, reúne todas sus fuerzas y las de su Imperio.

Francia con Gran Bretaña formará un solo bloque.

En esta hora solemne debemos todos creer que la prudencia y la razón acabarán por triunfar.

Pero si nuestros esfuerzos fueran inútiles, entonces haríamos una llamada a todos vosotros, franceses, a vuestro valor, a vuestro voluntad de no querer padecer un dumble ninguna.

Rindo homenaje a esta valentía habéis demostrado, muchachos, habéis ido a incorporaros a vuestros regimientos con una resolución y silenciosa de la que jamás por alguno ha dado nunca ejemplo magnífico.

Queremos la libertad. Queremos paz, pero no queremos la sumisión violenta ni el reino de la injusticia.

Es inútil que yo venga a indicar cuál es vuestro deber. Sé que es resuelto a asegurar la salvación de la Patria.

MENSAJE DE LOS LABORISTAS INGLESES AL PUEBLO ALEMÁN

Londres, 25.—El partido laborista ha dirigido al pueblo alemán el siguiente mensaje:

«El Gobierno de esa nación acaba de concluir un Pacto de no agresión con Moscú, con el Gobierno de la U. R. S. S., que durante seis años seguidos se os ha estado diciendo que era vuestro mayor enemigo y resulta ahora que se ha convertido en «vuestro amigo histórico y tradicional».

El partido laborista británico os dice solemnemente que este Pacto que habéis firmado no cambia en ninguna manera la situación de Inglaterra y de Francia.

La nación alemana necesita primeras materias y alimentos. Si la gue-

rra llega a estallar, encontraréis difícil de obtener estos productos, que la Gran Bretaña y Francia drán el dominio de los mares.

No entra en nuestros deseos la destrucción del pueblo alemán. Mas somos todavía y deseamos continuar siendo vuestros amigos. Por lo que os decimos ahora la hora, antes de que sea tarde, para la conozcais.

Se puede salvar la paz en estos momentos y creemos fundadamente debe ser salvada, para que entre dos construyamos una nueva Europa y un nuevo mundo, para lo cual otros, alemanes, debéis colaborar con nosotros».

DIEZ MINUTOS

Bastan a Molotoff para despedir a las misiones militares francesa e inglesa. Estas han iniciado el regreso

Moscú, 25.—Al recibir esta tarde Molotoff a las misiones militares inglesa y francesa, les participó que después de la firma del Pacto germano-soviético es inútil continuar las negociaciones.

Diez minutos después de su llegada se despidieron los oficiales extranjeros y comenzaron a regresar a sus países respectivos.

El acuerdo anglo-polaco firmado ayer

Londres, 25.—La Agencia Reuter ha comunicado a las 20 horas lo siguiente:

El Foreign Office ha dado la siguiente nota: «El acuerdo firmado hoy entre la Gran Bretaña y Polonia da efecto a un Convenio provisional a que se llegó durante la visita del ministro de Estado de Polonia a Londres en la primavera pasada, y que se anunció la Cámara de los Comunes el 6 de Abril último.

Es motivo de viva satisfacción para ambos Gobiernos que las negociaciones para este Convenio se hayan concluido satisfactoriamente de un modo tan rápido.

Su articulado dice así: Primeramente. En el caso de que una cualquiera de las partes contratantes estuviera en hostilidad con una potencia europea, a consecuencia de agresión por esta última, la otra parte contratante prestará a la parte que halle en hostilidad toda la ayuda que disponga dentro de sus fuerzas.

Segundo. Las previsiones del artículo primero se aplicarán también en caso de eventualidad de cualquier actuación proveniente de una potencia europea que claramente amenazase directa o indirectamente la independencia de una cualquiera de las dos partes contratantes, y que esa amenaza de tal naturaleza que la parte atacada considere vital para sus intereses resistirla con sus fuerzas armadas.

Si uno de los dos Estados signatarios resultara en hostilidad con una potencia europea, como consecuencia de la acción de esta tercera potencia que amenace la independencia o la neutralidad de otro Estado, en tal caso que constituya esa amenaza una causa también de amenaza a la seguridad de la parte contratante envuelta en los peligros, las previsiones del artículo primero se aplicarán sin perjuicio de los derechos que correspondan a los demás Estados a los cuales concierne la amenaza.

Tercero. Si uno de los Estados europeos intentara minar la independencia de una de las partes contratantes por procedimientos económicos de penetración o de cualquier otra materia, las partes contratantes se harán mutuamente en resistencia a tales intentos. En el caso de que una potencia europea de referencia desarrollara hostilidades contra una de las partes contratantes serán de aplicación las previsiones del artículo primero.

Cuarto. Los modos de aplicación de la ayuda mutua se establecerán entre las autoridades competentes, navales, marítimas y aéreas de las partes contratantes.

Quinto. Se establece un intercambio conveniente y rápido de información, concerniente a cualquier desenvolvimiento o acontecimiento que pudiera amenazar la independencia de las partes contratantes.

Sexto. Las partes contratantes se comunicarán una a la otra las condiciones de todo convenio o acuerdo de ayuda de no agresión que ya bieran convenido o que en el futuro puedan convenir con otros Estados.

Séptimo. Si una de las partes contratantes resultara en hostilidad con otro Estado como consecuencia de la aplicación del presente Convenio, no podrá concluir un armisticio o tratado de paz, como no sea de acuerdo mutuo con la parte contratante.

Octavo. Este acuerdo permanecerá en vigor durante cinco años, salvo que una denuncia previa, comunicada con seis meses de antelación anterior a que expire el plazo de cinco años.»

CEMENTO BLANCO

De las mejores marcas, para fabricación de mosaicos para estucos y para enlucido de fachadas. Siempre grandes existencias para servicio rápido de partidas y vagones. Precios afinados.

Depositorio: MANUEL RODRIGUEZ MATIN. Oficina: Regalado, 10, segundo. Teléfono 20-21. Almacén: Plaza Diez y Rodríguez, 5. Teléfono 16-17. Valladolid

TEATRO JUAN BRAVO

El domingo, 27 de Agosto

Circuitos España presenta el notable espectáculo de variedades selectas

Elenco

Jonny
Monísima bailarina americana
Milady and Falito
Pareja de bailes y cantos regionales
Gloria Moncalvillo
Escultural bailarina española
Garciel
Idiota cien por cien
Carmen Santelmo
Bellísima y elegante bailarina

Rosita y Jovert
Estilistas argentinos
Finita Odeón
Bellísima canzonetista
Estrellas Blancas
Atracción de alta fantasía. Exótico cubano y americano
Amelia Sánchez
Miss escultura 1934. Escultural y bella canzonetista

ARTE, LUJOSA PRESENTACION, FANTASIA
Tres secciones: cuatro y media, siete y cuarto y diez y tres cuartos
Butaca, 3 pesetas

LA SITUACION INTERNACIONAL

Cierra la jornada en un ambiente de relativa tranquilidad

UN GOBIERNO HONG KONG

42 buques japoneses

Se hallan en sus inmediaciones

Hong-Kong, 26.—Continúan llegando refuerzos japoneses a la línea fronteriza del territorio chino con la colonia inglesa de Hong-Kong.

Cerca de los límites de Hong-Kong se encuentran concentrados cinco mil soldados japoneses con tanques y artillería. Las tropas británicas muestran gran actividad en la construcción de defensas.

Se reciben noticias de que en las cercanías de Hong-Kong se encuentran cuarenta y dos navíos de guerra japoneses y numerosos juncos armados.

"Il Popolo": ¿Por qué ha de estallar la guerra por Dantzig?

La llegada de Henderson a Londres.

Sigue la actividad en la náutica

Roma, 26.—"Il Popolo" titula su comentario: "¿Por qué ha de estallar un conflicto por una ciudad lejana en un país extranjero?"

Dice que Inglaterra no arriesga ni un hombre ni una libra por negocios que no le interesan directamente. No se bate Inglaterra por la independencia de Polonia ni por una causa noble y democrática, sino para mantener a Europa en situación de inquietud y descartar la competencia de Alemania.—Efe.

Berlín, 26.—El ministerio de Propaganda ha desmentido el rumor de que el Führer hubiese pensado pronunciar hoy a mediodía un discurso. También se niega oficialmente que exista el propósito de convocar por ahora el Reichstag.—Efe.

París, 26.—M. Daladier ha celebrado esta mañana una conferencia con el embajador de Inglaterra. Después recibió al embajador de Estados Unidos, y a continuación a M. Bonnet.—Efe.

Castelgandolfo, 26.—Su Santidad ha recibido al embajador de Francia cerca de la Santa Sede, M. Charles Roux.—Efe.

Roma, 26.—Mussolini ha conferenciado con el conde Ciano y con el ministro de Comunicaciones. Después recibió a los jefes de los Estados Mayores del Ejército, de la Marina y del Aire.—Efe.

Londres, 26.—A las once de la mañana, después de la llegada del embajador de Inglaterra en Berlín, Mr. Chamberlain se ha reunido con lord Halifax y mister Bultner para examinar detalladamente la situación. Se cree que será convocado el Consejo en cuanto se conozca el informe que trae de Alemania Mr. Henderson. Este será recibido hoy por Su Majestad el Rey.—Efe.



Atento a los acontecimientos internacionales, pero sereno y prudente, como se reconoce en el extranjero, el Gobierno español, con el Caudillo al frente, sigue estudiando los problemas que la guerra nos legó, para conseguir en el más breve plazo posible la reconstrucción material de España, reforzar su economía y afianzar su normalidad social. Ejemplo de una labor constructiva gigante es el Consejo de ministros celebrado anoche. Sin desentenderse de la situación internacional, pero manteniendo una actitud basada en ansias de paz universal, el Caudillo y su Gobierno trabajan intensamente en la tarea renovadora de la Patria a la misma hora en que otros pueblos y otros Gobiernos se entregan absolutamente a prepararse para la guerra

Patéticos llamamientos a Italia

De la Prensa de Francia.

París, 25.—El periódico "Paris Midi" subraya la extraordinaria gravedad de la situación y dice que no hay que olvidar la parte importante que en la hora actual puede asumir Italia que por su posición y por su fuerza es la única potencia que puede ejercer una acción pacificadora e impedir que se precipiten los acontecimientos.

Los periódicos de la tarde dirigen patéticos llamamientos a Italia para intervenir a última hora y salvar la civilización europea.

Una bomba de gran potencia

Causa tres muertos y numerosos heridos. Enorme pánico en la población

Londres, 26.—Una gran explosión ha ocurrido en el centro de Coventry. La bomba, que debía ser de enorme potencia, destruyó por completo una puerta monumental de Coventry y los cristales de los alrededores. Estos quedaron saturados de humo y escombros.

Los primeros informes señalan que el número de muertos es de cinco. Los heridos son numerosos. Los daños causados por la explosión se valían en miles de libras esterlinas.

Entre el vecindario se produjeron escenas de terror. La gente gritaba y corría, presa de pánico. La explosión ha sido la más fuerte registrada hasta ahora en Inglaterra. Se sabe que han sido efectuadas varias detenciones inmediatamente después del atentado. Este es atribuido a los irlandeses, quienes parece que no cejan en su acción a pesar de lo grave de la situación.—Efe.

EN LONDRES SE APRECIA COMO SENSACIONAL

La decisión de suspender el acto de Tannenberg

Porque puede envolver el propósito de Hitler de inclinarse a solucionar pacíficamente el pleito de Dantzig. Favorable impresión en Norteamérica

Londres, 26.—Los diarios de la mañana anuncian que los acontecimientos se precipitan y que todo depende de Hitler, que es el árbitro de la situación. Cualquiera que sea el rumbo de los acontecimientos encontrará a la opinión tranquila. En los círculos militares se dice que están a punto de quedar terminados los preparativos.

Varsovia, 26.—El Presidente de la República ha remitido al Rey de Inglaterra un telegrama en el que expresa la convicción de que el acuerdo anglo polaco contribuirá a reafirmar los principios de equidad y de justicia en el mundo.—Efe.

Túnez, 26.—Con motivo del discurso de M. Daladier, han tenido lugar manifestaciones patrióticas.—Efe.

Los preparativos en Alemania. Berlín, 26.—Continúan aceleradamente los preparativos militares. Durante la noche y esta mañana continuaron los llamamientos de reservistas.

Un periódico comenta el mensaje de Roosevelt, diciendo que éste ha hecho lo posible en los últimos años para enfrentar a la opinión de los Estados Unidos contra las naciones del eje. Ataca duramente al Presidente yanqui y dice que su actitud se explica desde el punto de vista de la política interior, porque desea presentar por tercera vez la candidatura para la presidencia, en lo que encuentra grandes resistencias.

La paz—agrega—que Roosevelt quiere, no es la que merece este nombre, sino el sistema de Versailles y que nosotros designamos con el apelativo de "continuación de la guerra por otros procedimientos". Efe.

Londres, 26.—El embajador del Reich ha comunicado a los miembros de la colonia alemana que deben sa-

lir de Gran Bretaña en el más breve plazo posible.—Efe.

AMBIENTE DE TENSION EN PARIS. París, 26.—Prevalce un ambiente de tensión extrema. El discurso de Daladier ha causado honda impresión, convenciéndose los franceses de que Francia e Inglaterra están dispuestas a aceptar las consecuencias. Muchas familias salen de París. Lo mismo ocurre en las ciudades de la zona oriental cercana a la frontera con Alemania.

En la capital, el servicio de autobuses se ha restringido mucho, pues casi la mitad de ellos han sido requisados. Los automóviles de alquiler también han disminuido. Ascendían ordinariamente a 14.000. Ahora no circulan más de 6.000.

Son grandes los contingentes de reservistas que se incorporan. Marchan convoy tras convoy. La línea Maginot tiene exceso de soldados incorporados.

LA DECISION DE HITLER. Londres, 26.—Se considera sensacional la decisión del Canciller Hitler de suspender el acto de mañana en Tannenberg.

Los periódicos de mediodía recogen la impresión de que es inminente la hora decisiva, y que la sus-

pensión del acto de referencia puede envolver el propósito del Canciller Hitler de inclinarse a solucionar amistosamente el problema de Dantzig dentro de sus exigencias y sus puntos de vista.

Nueva York, 26.—Dice la Prensa que el Canciller alemán está resuelto a celebrar conversaciones amistosas para establecer sobre la base de la incorporación de la Ciudad Libre y del Corredor de la Alta Silesia.

EN VARSOVIA. Varsovia, 26.—Existe la impresión general de que en la contestación del Presidente polaco al mensaje de Roosevelt es la última esperanza para la paz y para que se logren los derechos de Polonia sobre Dantzig.

Continúan adoptándose precauciones para caso de guerra. La población acude a los establecimientos de comestibles para aprovisionarse. Con este motivo han aumentado los precios. Las autoridades han tenido que sancionar a los propietarios de algunas tiendas.

El Gobierno ha hecho público que gracias a haber recolectado una gran cosecha, Polonia estará abastecida por largo tiempo.

LOS RESERVISTAS ALEMANES. Berlín, 26.—Han sido llamados a filas los reservistas comprendidos entre los cuarenta y los cincuenta años.

EL REGRESO DE HENDERSON A LONDRES. Londres, 26.—La Prensa concede enorme importancia al regreso del embajador británico en Berlín después de su conversación con el Canciller alemán. Dice que Henderson es portador de una proposición definitiva. Muy pronto se conocerá el contenido.

También las ediciones de primera hora de la tarde conceden importancia sensacional a la suspensión del acto en Tannenberg.

LA BIBLIA Ferrocarril

De San Vicente Ferrer. Ha sido recuperada

Valencia, 26.—Por el Servicio de recuperación ha sido hallada la Biblia que usaba San Vicente Ferrer. El Santo la llevaba siempre consigo y tiene notas del mismo.

Esta valiosa Biblia se conservaba en la Catedral, de la cual desapareció al ser saqueada por los rojos. Ahora ha sido encontrada en una casa particular.—Logos.

DISPOSICIONES OFICIALES

La prestación personal al Estado

Una Orden de Gobernación. Burgos, 26.—El «Boletín Oficial» publica una Orden del ministerio de la Gobernación en la cual se dice:

A propuesta del Consejo de Dirección del Instituto del Crédito para la reconstrucción nacional, en virtud de las atribuciones conferidas al ministro de la Gobernación, éste ha tenido a bien acordar:

El plazo señalado en el artículo 14 del Reglamento para prestación personal a favor del Estado, queda ampliado hasta el 30 de Septiembre. Paralelamente los demás plazos a que se refieren los artículos 15, 16 y 17, quedan prorrogados por un mes. Esta ampliación se referirá tan sólo a los plazos que deben computarse dentro del corriente año.

En cuanto al primero, verá la clase del carril que el nuevo Estado le enmarca dignamente en el seno de la sociedad. Entre los ferroviarios se advertía cierta desesperanza porque debido a la particular constitución de las entidades ferroviarias, no era tan fácil como en otras actividades establecer un nuevo sistema de retribución. De otro lado, las propagandas infames de enemigos del Estado, habían llevado al ánimo de esos trabajadores la ingenua y disparatada sospecha de que la nueva España tendía a deshacerse de ellos. Veán cómo en la nueva España no hay clases y que todas merecen el celo protector del Caudillo y de su Gobierno.

Veán también que seis años de República y de promesas, no les reportaron ventaja alguna. Franco, ateniéndose exclusivamente a imperativos de conciencia y de salvación de las clases humildes, está, tan pronto como le es posible, allí donde su acción es precisa.

El obrero ferroviario, acaso el peor pagado, verá rápidamente dignificado su trabajo con una retribución mayor que la que percibe actualmente. La justicia social tendrá una nueva manifestación en el aumento del subsidio familiar.

Los agoreros y los enemigos del Estado dedicados solapadamente a minar la fe del pueblo en los destinos salvadores de España, han sufrido otra derrota.

LA SUBLEVACION En Santiago de Chile

Nueva referencia oficial. Santiago de Chile, 26.—En un nuevo comunicado por radio, el ministro del Interior ha ampliado algún detalle del movimiento contra el Gobierno. Según dicho ministro, solamente han intentado sublevarse varios regimientos, pero las demás fuerzas del Ejército, las de la Marina y las de Aviación han permanecido fieles al Poder constituido.

El general Herrero, uno de los jefes del Movimiento, ha sido detenido. El general Ibáñez ha logrado huir. Otras noticias oficiales dicen que la guarnición de Tagna se sometió al Gobierno, y que la tranquilidad es completa en todo el país.

ESPAÑA

Londres, 25.—Comunican de España que allí no existen indicios de movimientos de tropas y que la población se encuentra en calma perfecta. Los Ministerios siguen atareados en su traslado.

Veintidós millones

Importan los valores devueltos a la Comunidad de San Vicente de Paul. Madrid, 26.—La Diputación ha devuelto a la Comunidad de San Vicente de Paul los valores y objetos de culto de que fue despojada por los rojos. El valor del tesoro devuelto es de unos veintidós millones de pesetas.—Logos.

EN POLONIA

Comerciantes a campos de concentración. Varsovia, 26.—Oficialmente se comunica que las autoridades han enviado a un campo de concentración a comerciantes que han provocado el alza de los precios para los artículos de primera necesidad a causa de la gran demanda de mercancías para establecer reservas.

Se informa que la mayoría de los alemanes residentes en Varsovia han huido para su país.—Efe.

Vilna, 26.—Circula estos días una postal con un gráfico al que corresponde este texto: «Las futuras fronteras de Polonia». Lituania, en toda su extensión, queda englobada en la nueva configuración del territorio polaco, así como una vasta extensión de Alemania.—Efe.

EN TRAJES DE PAISANO

Salen de Moscú los militares ingleses y franceses. No les ha despedido el agregado militar turco.

Moscú, 26.—Molotov ha recibido a los embajadores de Inglaterra y de Francia, los cuales le comunicaron que después de las negociaciones y media salieron de Moscú, con dirección a Helzinski, los miembros de las misiones militares de los dos países.

Moscú, 26.—Se comenta el detalle de la marcha de las misiones militares francesa e inglesa. En vez de vestir uniforme, como cuando llegaron, todos los componentes de las misiones vestían de paisano.

El agregado militar turco, que les había recibido cuando llegaron a Moscú, no ha acudido a despedirlos.—Efe.

150 MILLONES

Se gastarán en diez años en el puerto de Valencia. Valencia, 25.—La Junta de obras del puerto ha aprobado el proyecto de obras de su ejecución en diez años. Comprenderán aquel la recuperación de buques, limpieza del puerto, trabajos de vías, construcción de nuevos edificios, etc.

El importe de las obras asciende a más de ciento cincuenta millones.

M.C.D. 2022

Normas de vida espiritual



DOMINGO XIII DESPUES DE PENTECOSTES

Orden de la misa.—Del día, con ornamentos verdes. Gloria. Oración propia y conmemoraciones de la Transverberación de Santa Teresa y de San José de Calasanz. La Epístola, de San Pablo a los galatas, III, 16-22, trata de las promesas que Dios hizo a Abraham y a su descendencia, y dice que para participar de las bendiciones de esas promesas no es necesario someterse a la Ley, porque la Ley es un régimen imperfecto y provisional que reclamaba a Cristo, y así las promesas por medio de la fe en Jesucristo son principio de bendición, para que el hombre atribuyese toda la gloria de su justicia a la gracia y misericordia de Dios. Credo. Prefacio de la Santísima Trinidad. Y al fin, «Ite, Missa est».

EVANGELIO DE LA MISA

(San Lucas, XVII, 11-19)

En aquel tiempo: Caminando Jesús hacia Jerusalén, atravesaba las provincias de Samaria y Galilea. Y estando para entrar en una aldea le salieron al encuentro diez leprosos, los cuales se pararon a lo lejos y levantando la voz, diciendo: Jesús Maestro, ten lástima de nosotros. Y Jesús, cuando los vio, les dijo: Id, mostraos a los sacerdotes. Y mientras los leprosos iban, quedaron curados. Uno de ellos, apenas echó de ver que estaba limpio, volvió atrás glorificando a Dios con grandes voces, y postrándose a los pies de Jesús, pocho en tierra, le dio gracias. Y éste era un samaritano. Jesús dijo entonces: Pues qué, ¿no fueron diez los curados? ¿Dónde están los otros nueve? No ha habido quien volviese a dar gracias a Dios, sino este extranjero. Tienes una gran intensidad expresiva la palabra «extranjero». Recordábase a Jesús este incidente doloroso toda su misión: había preguntado a Israel sus beneficios, sin pararse a contarlos, e Israel le rechazaba. Le consuela, sin embargo, aquel samaritano, símbolo de todos los pobres abandonados, de todos los extranjeros, de todos los hijos de la gentilidad que habían de recibir con fe sincera y gratitud profunda el beneficio de la redención.

La curación de los diez leprosos, de que nos habla el episodio evangélico que antecede, es uno de los últimos milagros de Jesús.

Se dirige el Salvador a Jerusalén para celebrar la Pascua. A la entrada de una aldea, junto a las fronteras de Samaria, le salen al encuentro diez leprosos. Diez hombres desgraciados, acometidos de terrible mal. Eran dignos de lástima. Los leprosos vivían fuera de poblado, lejos de las ciudades, confinados en grutas o en selvas, para que el hábito emponzoñado de sus llagas no contagiase. Si alguna vez los leprosos, obligados por la necesidad de procurarse el sustento, frecuentaban parajes transitados para pedir limosna, debían llevar consigo unas tabletas que hacían sonar mientras gritaban con voz doliente y desesperada: «Impuro, impuro». Y los transeúntes se desviaban del camino o alejaban a los leprosos con piedras. Algunos, más caritativos, los socorrían desde respetable distancia. Y cuando algún leproso curaba de su enfermedad, tenía la obligación de presentarse a los sacerdotes para obtener un certificado de salud, que le reintegrase a la vida social, al pleno goce de sus derechos civiles y religiosos.

En esta ocasión, aquellos diez leprosos no hacen sonar las tabletas, ni gritan para alejar a los transeúntes. Al contrario, buscan a Jesús, y a la distancia que prescribía la ley se detienen, diciendo a grandes voces: «Je-

sús Maestro, ten misericordia de nosotros». No sienten ahora el rubor de la propia enfermedad, ni tratan de ocultar su miseria. Se proclaman discípulos de Jesús, llamándole «Maestro», y reconocen su poder, pidiendo una cosa justa: la salud. Y Jesús los mandó que se presentasen a los sacerdotes. Esta orden es ya, por tanto, una promesa de salud, condicionada a un acto de fe. Los enfermos obedecen, y en el camino quedan limpios. Premio a su fe ardiente y a su pronta obediencia. Se presentaron a Jesús con la carga de su miseria, y el abismo de su necesidad conmovió infaliblemente el corazón misericordioso del Maestro.

No le duele a Jesús otorgar sus beneficios. Pasó por la tierra haciendo bien. Pero le llega al alma la ingratitude. De aquellos diez leprosos ya curados, solamente uno volvió a Jesús para darle las gracias. El que volvió era un samaritano. Los otros nueve, que eran judíos, siguieron su camino. La comunidad en la desgracia hace a los diez concordes. La prosperidad los desune. El dolor hace olvidar el amor propio y disipa la enemistad. La buena fortuna ciega y siembra la discordia. Por esto, los nueve judíos, desde que se vieron curados, ya no vieron en el samaritano más que a un enemigo de su pueblo. Y se apartaron de él, rehuyendo ¡jngrats! acompañarle para dar gracias a su bienhechor. De aquí, la inmensa tristeza que vibra en estas palabras de Jesús: «Pues qué, ¿no fueron diez los curados? ¿Dónde están los otros nueve? No ha habido quien volviese a dar gracias a Dios, sino el extranjero». Tiene una gran intensidad expresiva la palabra «extranjero». Recordábase a Jesús este incidente doloroso toda su misión: había preguntado a Israel sus beneficios, sin pararse a contarlos, e Israel le rechazaba. Le consuela, sin embargo, aquel samaritano, símbolo de todos los pobres abandonados, de todos los extranjeros, de todos los hijos de la gentilidad que habían de recibir con fe sincera y gratitud profunda el beneficio de la redención.

La gratitud—memoria del corazón—es una deuda de honor y de justicia, tanto más obligatoria cuando se trata de Dios, autor y dispensador de todo don perfecto en el orden temporal y espiritual. La gratitud para con Dios—timbre de todo corazón bien nacido—es rara entre los hombres. Con frecuencia los que más tienen son los que menos se acuerdan del Señor para agradecerle sus beneficios. Desgraciadamente, con relación a Dios, la raza de los judíos es, en este aspecto, más numerosa que la de los samaritanos...

No hablemos de los hombres que viven sin Dios en este mundo. Esos no tienen a quién pedir, ni a quién agradecer. Para ellos el mundo es una mesa más o menos copiosa, un prado deleitable, un pesebre que se vacía y se vuelve a llenar. ¿Cómo? Importa poco. Lo esencial es buscarse un puesto en la rueda de los comunales privilegiados, por la astucia o por la fuerza, por la adulación o ensañando los dientes. Pero el que sabe que hay un Dios, que está de siempre con nosotros y nos saca de apu-

ros y nos libra de mil peligros y nos sostiene y nos perdona y nos da muestras de su paternal graciosa benevolencia, ese no tiene excusa, si al ver los beneficios que Dios derrama en su camino, hace como aquellos nueve judíos que se gozan del beneficio sin volver la mirada al bienhechor. De muchos cristianos de hoy podemos repetir lo que decía San Bernardo de los de su tiempo: «Solicitos para pedir, impacientes hasta que reciben, ingratos cuando han sido escuchados».

Los pobres, los desheredados de la fortuna, los humildes, que más bien tendrían que quejarse de su parte tan desigual, se muestran generalmente sensibles a los menores beneficios de Dios. Por el sencillo «pan de cada día», mojado a veces en sudores y regado con lágrimas, se reconocen deudores al Padre celestial, a quien dan gracias y bendicen con toda la sinceridad del alma. Los otros, los soberbios, los felices del mundo, se endurecen en su misma abundancia y creen que todo lo que tienen es fruto exclusivo de su actividad, de su destreza.

Y no sólo los individuos, sino también los pueblos más favorecidos por Dios, caen en el pecado de ingratitude de aquellos hijos de Judá. La ingratitude del pueblo judío le acarreo las maldiciones de Dios.

Los aires del verano secan las fuentes de las aguas. La ingratitude seca las fuentes de las misericordias del Señor.

CULTOS PARA MAÑANA

En la Residencia Provincial.—Ejercicio mensual en honor de la Virgen Milagrosa, a las seis de la tarde.

A continuación de estos cultos se celebrará la Junta ordinaria, a la que deben asistir todas las celadoras de la Visita Domiciliaria.

En los Padres Misioneros.—Fiesta del Inmaculado Corazón de María. Por la mañana habrá comuniones generales en las misas de siete y de ocho. La misa solemne, a las diez y media. Por la tarde, a las siete, fin de la novena con solemne besamanos y consagración a la Virgen.

El lunes, a las nueve, se oficiará una misa de Requiem por las almas de los archicofrades difuntos.

El ejercicio del mes de Agosto continuará haciéndose por la mañana en la misa de siete, y por la tarde, a las ocho.

El lunes, a las nueve, se oficiará una misa de Requiem por las almas de los archicofrades difuntos.

ROOSEVELT

No cree que resulte una guerra De la presente situación

Washington, 25.—El Presidente Roosevelt ha declarado: 1.º Si la situación en Europa sigue siendo igual, el lunes no abandonará la Casa Blanca.

2.º Al dirigir a Hitler mi ofrecimiento como mediador, no he pensado en nadie particularmente como mediador.

3.º Estados Unidos están dispuestos a hacer cara a una crisis europea, cuyos efectos sobre la vida de Norteamérica han de ser reducidos al mínimo.

4.º No creo que resulte una guerra de la situación actual.

5.º No tomaré la decisión de convocar al Parlamento en sesión extraordinaria hasta que los temores de una guerra hagan inminentes los acontecimientos.

EN INGLATERRA

Nuevas medidas de defensa

Londres, 25.—Han sido tomadas nuevas medidas para la defensa de Gran Bretaña. Millares de Policías de la reserva han sido llamados a prestar servicio.

Numerosos autobuses han sido transformados en ambulancias sanitarias, y se han distribuido más máscaras contra gases.

Varios trasatlánticos han aplazado su partida.

Han quedado suspendidos los envíos de carbón gales para Alemania.

Londres, 25.—Los barcos alemanes que se hallaban en período de carga en la costa oriental de Gran Bretaña han recibido instrucciones para que regresen mañana.

Varios de estos barcos han zarpado sin completar su cargamento. También se ha ordenado el regreso de los navíos que se encuentran en alta mar.

Entre Inglaterra y Alemania

Corte de comunicaciones telefónicas

Londres, 25.—La Dirección del servicio telefónico confirma que las comunicaciones por telegrafo y teletipo entre Inglaterra y Alemania han quedado cortadas del lado alemán.

EN DANTZIG

Dos protestas polacas

Dantzic, 25.—El comisario polaco en Dantzic ha dirigido al presidente del Senado dos notas de protesta. La primera, por el nombramiento de Foerster para jefe del Estado, lo cual es considerado como violación de la Constitución de la Ciudad Libre.

La segunda protesta se refiere a la confiscación de un tren de municiones y la detención de varios obreros ferroviarios.

VICTOR MANUEL III

Agradece el mensaje de Roosevelt

Londres, 25.—El Rey-Emperador de Italia ha expresado su agradecimiento a Mr. Roosevelt por el mensaje que ha enviado al Gobierno de Italia.

El Presidente de Polonia ha acogido con admiración el reciente llamamiento del Rey de Bélgica.

El Gobierno británico comparte el criterio del Rey Leopoldo.

El mensaje de Roosevelt

Al Rey de Italia

Rechazado por la Prensa Italiana

Aprueba la declaración del Papa

Roma, 25.—La Prensa italiana aprueba la declaración de Su Santidad el Papa, pero rechaza el mensaje de Mr. Roosevelt, dirigido al Rey-Emperador.

Dicen los diarios que el Presidente de Estados Unidos pretende con su mensaje disminuir la terrible responsabilidad que pesa sobre las democracias. El hecho de que Roosevelt no se dirigiese a Francia e Inglaterra, se interpreta como aceptación de las maquinaciones de las potencias occidentales.

Central Nacionalsindicalista

Nuevos beneficiados con las Bolsas de Cura de Aguas

En el turno que empieza el día primero de Septiembre y termina el día 15, han sido beneficiados con la Bolsa de Cura de Aguas, las siguientes personas:

Eugenio Llorente García, de Yanguas de Eresma; Angel Tardón Martín, de Navalmanzano; Lucio Crespo García, de Navas de Oro; Lorenza Sanz Arranz, de Cabezueta, y Jesús García Sacristán, de Segovia.

Rogamos a todos estos camaradas beneficiados, se pasen por nuestras oficinas, Cervantes, 41, Segovia, a recoger los talonarios de vales correspondientes, advirtiéndoles que han de estar en el balneario el próximo día 1.º de Septiembre.

Oportunamente anunciaremos los beneficiados en el turno siguiente: Segovia, 25 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.—Federico Moreira de la Vall.

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes de Segovia

Circular número 29

A partir de la presente fecha regirán con carácter provisional los siguientes precios para las hortalizas:

Legumbres frescas

Guisantes, precio máximo en Segovia, 0,75 pesetas kilogramo; alubias verdes, 0,80; habas, 0,70; alcachofas, 1,80 docena; espárragos, 1,50 kilo; lechugas, 0,25 dos; repollos, 0,60 kilo; berzas, 0,35; acelgas, 0,30; tomates, 0,75; cebollas, 0,50; cebolletas, 0,15 manojo; ajos, 1,80 kilo; pimientos, 0,80 docena; pimentón, 7,00 kilo.

Frutas frescas

Naranjas, 1 peseta kilo; plátanos, 2,60 docena; manzanas, 1,40 kilo; peras, 1,20; limones, 0,15 uno; uvas, 1,20 kilo; ciruelas, 1,25; cerezas, 1; melocotones, 1,50; paraguayas, 1,25. Segovia, 25 de Agosto de 1939. Año de la Victoria.—El delegado, César Caldevilla.

Peña Ciclista Segoviana

Cita a todos sus socios y simpatizantes a la Junta general extraordinaria que se celebrará el martes, 29, a las ocho de su tarde, en el domicilio social, Ruiz de Alda, 4 (Bar Criolla).

PARA LOS NINOS

Harinas Artiach. Irradiadas Vitaminizadas

CASA VELASCO

Isabel la Católica, 2 Tel. 260

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Francisco Parra Castilla

Capitán de Ingenieros

Que murió por Dios y por España en el frente de Madrid el día 27 de Agosto de 1937 a los 29 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Las misas de siete y media, ocho y nueve, que se digan en la iglesia del Corpus, y el culto en las Madres Reparadoras, a las seis y media de la tarde del día 27; así como las misas de ocho y nueve, en Santa Eulalia del día 28, y la del día 31 en la capilla del Cementerio, a las nueve, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

La familia, Agradecerá a sus amistades la asistencia y les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

Máquinas de escribir "Hispano Olivetti"

sirve sus nuevos modelos por mediación de sus agencias oficiales. Producto Nacional Agencia provincial ALBERTO GONZALEZ Perocota, 1, segundo. Teléfono 292 (Azoguejo)

SE SUSPENDE

La ceremonia de Tannenberg

Berlín, 25.—En atención a las circunstancias, ha sido suspendida la ceremonia que iba a celebrarse el domingo próximo en Tannenberg, en la cual había de participar el Canciller Hitler.

ESPAÑA

En la feria italiana de Levante

Roma, 25.—El ministerio de Industria y Comercio de España ha comunicado al embajador de Italia y al presidente de la feria de Levante que ha designado a su agregado comercial en Roma para representar al Gobierno del Generalísimo en la ceremonia de apertura del X Certamen de la ciudad feria el día 6 del próximo mes de Septiembre.

El arzobispo de Westminster

Londres, 25.—El arzobispo de Westminster, primado de la Iglesia católica de Inglaterra, ha pedido a los católicos que se unan en la oración para que sea evitado la guerra.

La música en los paseos

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería e Ingenieros mañana, 27, a las ocho y media, en la plaza de Franco.

«Arcos de rosas», pasodoble, Moledo; «La Barbiana», intermedio, Magenti; «Marina», segunda fantasía, Arrieta; «Danzas fantásticas (número II Ensueño, II Orgía), Turina; «Las Golondrinas», fantasía, Usandizaga; «Torres», marcha, G. Ibáñez.

Centro Instructivo y Protector de Ciegos

Lista de números premiados del «Cupón pro ciegos», correspondientes al sorteo celebrado el día 25 de Agosto de 1939:

Premio de 20 pesetas, número 460. Premios de 3 pesetas, números 60; 160; 260; 360; 560; 660; 760; 860; 90.

Círculo Mercantil de Segovia

Juventud

Mañana domingo, día 27 del actual, a las once de la noche, se verificará en el Patio de Cristales de esta Sociedad un animadísimo baile.

Despedida

Don Casimiro Sanz y señora se despiden por nuestro conducto de sus amistades de Cantalejo y resto de la provincia, no haciéndolo personalmente, para evitar omisiones involuntarias, y tienen el gusto de ofrecer con toda cordialidad su nuevo domicilio:

Particulares: Cánovas del Castillo, 5, principal, y Mercería Monedero (Queipo de Llano, 17), Valladolid.

Se desea

toro para semental, suizo, pura raza, Tratar, Eusebio Carbonero el Mayor.

dos vacas recién paridas, buen tamaño y mucha producción. Para verlas y tratar, con Juan Rincón Carbonero el Mayor.

Cazadores

obtendrás la licencia de caza, cuyo documento lo gestiona «CASTILLA». Agencia de Negocios, Plaza Rubia, 9, Teléfono 64, Segovia.

Ama de cría

se necesita para casa de los padres. Dirigirse Ildefonso Tomé, en Abades.

Horno

Para cristal hueco compramos. Ofertas a Productos Eléctricos, P. V. Vigo.

Se vende

casa, sitio céntrico, bien soleada. Razón, Administración EL ADELANTADO.

Se vende

casa para industria o comercio y fincas de labranza en Cerreo de Abajo. Tratar, en Segovia, Plata, 40, señor Enebral.

Vendo

fábrica de gasosas completa. Para informes, Cervantes, 38, Segovia, Vicente del Castillo.

Vendo camioneta «Chevrolet» 6 C. HP, seminueva. Tratar, Vicente del Castillo, Cervantes, 38, Segovia.

Vendo vaca suiza abocada al segundo parto. Razón, 26 Pesquera, Fuentepeyayo.

Vendo vaca, producción 12 arrobas; dos bueyes, seis a 20 arrobas, a toda prueba. Tratar, Vicente del Castillo, Cervantes, 38, Segovia.

Vendo vaca suiza, recién parida, primer parto. Para tratar, Ildefonso Tomé, en Abades.

Vendo máquina «Singer» nueva y hace toda clase de labores de punto. Carretas, 4.

Vendo vaca suiza, primer parto; producción ocho y medio arrobas. Tratar, Francisco de Frutos, en Higuera.

Véndese semental suizo. Castillo de Condado de Castilnovo.

Vendo vaca suiza, recién parida, primer parto. Para tratar, Ildefonso Tomé, en Abades.

Vendo liz Gómez, en Fuentepeyayo.

Burro depositado; es negro, entero, depositado en el Destacamento de Automovilismo del Seminario.

Dr. Hervías

Especialista en partos y enfermedades propias de la mujer

Consulta de doce a una y de tres a cinco

Corpus, 8, primero, letra B

Manuel Herrero Martín

Médico

Especialista en niños

Consulta de tres a seis

Plaza del Corpus, 8, pral. B Segovia

D. VIDAECHEA

Oculista

Consulta diaria de once a dos

Calle Colón, 5, segundo

Obdulio Bravo

Sastre

Militar y paisano

Comunica a su clientela y público en general que habiendo sido recientemente desmovilizado, ofrece nuevamente sus servicios

San Frutos, número 15 (Frente a la Plaza Mayor)

Anuncios breves

«El artículo 6.º del Decreto de 16 Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a licitar de las Oficinas de Colocación personal que necesiten. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acciéndolo a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la Oficina de Colocación, conforme viene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo determina el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 90 pesetas.»

«Electrón» ha trasladado sus talleres de reparación de radios, por ampliación, a Juan Bravo, (frente a la Casa Socorro).

Se necesita asistente joven, zona, pescadería.

Fotografías carnets y otros tamaños y clases, se hacen en San Quirce, 1, plaza San Nicolás.

Se desea sillera con o sin silla antigua, y mesa comedora redonda antigua. Avisos teléfono 420 en esta Administración.

Vendo toro para semental, suizo, pura raza, Tratar, Eusebio Carbonero el Mayor.

Vendo dos vacas recién paridas, buen tamaño y mucha producción. Para verlas y tratar, con Juan Rincón Carbonero el Mayor.

Cazadores obtendrás la licencia de caza, cuyo documento lo gestiona «CASTILLA». Agencia de Negocios, Plaza Rubia, 9, Teléfono 64, Segovia.

Ama de cría se necesita para casa de los padres. Dirigirse Ildefonso Tomé, en Abades.

Horno Para cristal hueco compramos. Ofertas a Productos Eléctricos, P. V. Vigo.

Se vende casa, sitio céntrico, bien soleada. Razón, Administración EL ADELANTADO.

Se vende casa para industria o comercio y fincas de labranza en Cerreo de Abajo. Tratar, en Segovia, Plata, 40, señor Enebral.

Vendo fábrica de gasosas completa. Para informes, Cervantes, 38, Segovia, Vicente del Castillo.

Vendo camioneta «Chevrolet» 6 C. HP, seminueva. Tratar, Vicente del Castillo, Cervantes, 38, Segovia.

Vendo vaca suiza abocada al segundo parto. Razón, 26 Pesquera, Fuentepeyayo.

Vendo vaca, producción 12 arrobas; dos bueyes, seis a 20 arrobas, a toda prueba. Tratar, Vicente del Castillo, Cervantes, 38, Segovia.

Vendo vaca suiza, recién parida, primer parto. Para tratar, Ildefonso Tomé, en Abades.

Vendo máquina «Singer» nueva y hace toda clase de labores de punto. Carretas, 4.

Vendo vaca suiza, primer parto; producción ocho y medio arrobas. Tratar, Francisco de Frutos, en Higuera.

Véndese semental suizo. Castillo de Condado de Castilnovo.

Vendo vaca suiza, recién parida, primer parto. Para tratar, Ildefonso Tomé, en Abades.

Vendo liz Gómez, en Fuentepeyayo.

Burro depositado; es negro, entero, depositado en el Destacamento de Automovilismo del Seminario.

TERCER ANIVERSARIO D. Ramón Martín García Farmacéutico Murió por Dios y por España vilmente asesinado por las hordas rojas en Barcelona el día 28 de Agosto de 1936 D. E. P. Su apenadísima madre doña Clara García (viuda de Martín); hermanos, hermanos políticos, tía doña Carmen García (viuda de Negrete), sobrinos, primos y demás familia, Ruegan le tengan presente en sus oraciones. Las misas de once, once y media y doce que se celebren el día 28, en la iglesia parroquial de Santa Teresa y Santa Isabel (Martínez Campos, 18, Madrid) y la de diez y diez y media, los días 28 y 29, en la iglesia de Nuestra Señora de los Dolores, en San Ildefonso (Segovia), serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.